
10.04. – 12.04.2026. 

PROLJEĆE 
 
ZMAJKO PROLJETNI SCAVENGER HUNT 

Krenite sa Zmajkom u istraživanje okolice hotela i dvorca te otkrijte čaroliju 

proljetnog buđenja prirode! Upoznajte biljke koje nagovještavaju dolazak 

proljeća, životinje koje su jedva dočekale toplije dane i prve plodove koji 

rastu svuda oko nas. Kroz igru i zanimljive zadatke djeca će postati pravi mali 

istraživači prirode. 

ZMAJKO KREATIVNA RADIONICA: MOJA PRVA BILJKA  

Vrijeme je za sadnju! Djeca će posaditi svoje biljčice u male teglice, ukrasiti 

ih i naučiti kako brinuti o njima. Svaki mali vrtlar nosi svoju biljku kući kao 

uspomenu na proljetnu avanturu. 

ZMAJKO PROLJETNI POLIGON IZAZOVA 

Vrijeme je za akciju! Djeca će prolaziti kroz zabavni poligon s preprekama – 

skakanje, provlačenje, balansiranje i timski zadaci. Razvijamo koordinaciju, 

snagu i natjecateljski duh uz puno smijeha! 

ZMAJKO VAS POZIVA NA PLES! 

Zmajko proljetni Kids Disco pretvara večer u pravu plesnu čaroliju! Prije 

početka, svako dijete dobit će personalizirani face painting u veselim 

proljetnim bojama koji će savršeno upotpuniti njihovu masku. Uz ritam 

glazbe, ples i puno smijeha, mali gosti uživat će u pravom proljetnom 

maskenbalu! 

ZMAJKO I IGRE ZA PAMĆENJE  

Zmajko vas poziva na zabavnu i kreativnu avanturu! Na ovoj radionici djeca 



će najprije izraditi vlastiti memory s motivima proljeća – cvijećem, 

životinjama i šarenim prirodnim elementima. Nakon izrade, slijedi ono 

najzabavnije – igra u gigantskom izdanju! Testirajte svoje pamćenje, 

koncentraciju i timski duh kroz ovu veselu aktivnost koja spaja kreativnost i 

igru. 

17. – 19.04. 

ZMAJKO GRADI: HOTEL ZA KUKCE  

Zmajko poziva male graditelje u akciju! Izradite vlastiti mali hotel za kukce 

koristeći prirodne materijale poput grančica, lišća i šišarki. Naučite zašto su 

kukci važni za naš ekosustav i kako im možemo pomoći. 

ZMAJKO LOV NA BOJE PROLJEĆA 

Koliko boja proljeće skriva? Djeca kreću u potragu za različitim nijansama 

u prirodi – od zelenih listova do šarenih cvjetova. Zadatak je prikupiti što 

više inspiracije iz prirode i zapamtiti njezine boje! Nakon istraživanja, u 

radionici slijedi pravi mali umjetnički izazov – miješanjem tempera djeca će 

pokušati dobiti što sličnije nijanse onima koje su vidjela u prirodi. Na kraju 

će svatko oslikati najljepši prizor koji ga je toga dana oduševio. 

ZMAJKOVO MINI KAZALIŠTE – PREDSTAVA ZA RODITELJE 

Vrijeme je za maštu i pozornicu! Uz Zmajkovu pomoć, djeca će osmisliti 

kratke priče inspirirane proljećem i prirodom te ih, uz jednostavne rekvizite 

i kostime, pretvoriti u svoju malu kazališnu predstavu. Na kraju radionice 

slijedi poseban trenutak – izvedba pred roditeljima! 

ŠTO SE SVE NALAZI U ZMAJKOVOM DVORIŠTU? 

Svako dijete sudjeluje u izradi zajedničkog Zmajkovog herbarija – posebne 

bilježnice u koju će bilježiti nazive biljaka i spremati pažljivo prešane 



primjerke koje su pronašli. Na taj način nastaje jedinstvena “knjiga prirode” 

koja ostaje kao uspomena na ovu edukativnu i kreativnu avanturu. 

24.04. – 26.04. 

ZMAJKO I DAN PLANETA ZEMLJE 

Obilježili smo Dan planeta Zemlje 22.04., a sada ga slavimo uz Zmajka! Kroz 

ovu posebnu radionicu djeca će naučiti o dalekim mjestima u svijetu, 

egzotičnim životinjama i netaknutoj prirodi. Da zabava bude još veća, 

svako dijete moći će se prerušiti u omiljenu stvar ili životinju o kojoj će učiti 

toga dana – od šarenih ptica do egzotičnih biljaka. Kroz igru, maštu i 

kreativnost mali sudionici postaju pravi istraživači našeg planeta, uz puno 

smijeha i zajedničkog učenja! 

ZMAJKO UČI RECIKLIRATI 

Od kartonskih kutija koje bi mnogi bacili u smeće, uz Zmajka nastaju 

potpuno novi i korisni predmeti za svakodnevnu upotrebu! Djeca će kroz 

kreativnu radionicu naučiti kako starim stvarima dati novi život, a pritom 

će svoje radove ukrasiti veselim dječjim bojama i uzorcima. 

ZMAJKO FAMILY MOVIE NIGHT – PLANET ZEMLJA 

Večer s Zmajkom postaje pravo filmsko putovanje! Ovaj put gledamo 

dokumentarac o Planetu Zemlji, otkrivajući čudesna mjesta, egzotične 

životinje i netaknutu prirodu. Dok zajedno pratimo priče iz dalekih kutaka 

svijeta, djeca i roditelji uče koliko je naš planet poseban i zašto ga trebamo 

čuvati. Udobno se smjestite, opustite i uživajte u prekrasnim prizorima 

prirode – ovo je prava prilika za zajednički obiteljski trenutak uz inspiraciju i 

divljenje prema Zemlji. 

ZMAJKO PROLJETNA UTRKA 



Pripremite se za uzbudljivu večer kretanja i igre! Djeca će sudjelovati u 

raznolikim poligonima s izazovima poput skakanja, balansiranja, 

provlačenja kroz prepreke i mini zadataka koji testiraju spretnost i timski 

duh. Poligoni su osmišljeni tako da svaki mali natjecatelj može pokazati 

svoje sposobnosti - pobjeda nije najvažnija, nego zabava i druženje! 

ZMAJKO TALENT SHOW 

Svatko ima svoj talent, a Zmajko želi da ga pokažeš! Bilo da voliš pisati 

priče, pjevati, crtati, plesati ili izvesti nešto sasvim posebno – sve je 

dobrodošlo. Pridruži se na našem Talent Show-u, zabavi se i osvoji Zmajko 

diplomu koja potvrđuje tvoj jedinstveni talent! 

 

 

 


